
No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

00005
0.00.00.00.0100.0

5

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.4

00320
0.00.060.040.00.0

5

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.4

00032
0.00.00.060.040.0

5

Ⅰ 4.3

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
3.8

01031
0.020.00.060.020.0

5

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
4.4

00113
0.00.020.020.060.0

5

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.2

00203
0.00.040.00.060.0

5

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.4

00032
0.00.00.060.040.0

5

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
3.8

01031
0.020.00.060.020.0

5

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
3.8

01031
0.020.00.060.020.0

5

Ⅱ 4.1

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：38 5

科目分類： 機械専門Ⅰ(2010〜)専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

000010
0.00.00.00.0100.0

10

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
4.2

00325
0.00.030.020.050.0

10

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.6

00046
0.00.00.040.060.0

10

Ⅰ 4.6

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.7

00037
0.00.00.030.070.0

10

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
4.2

00325
0.00.030.020.050.0

10

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.3

00316
0.00.030.010.060.0

10

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.6

00127
0.00.010.020.070.0

10

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.6

00127
0.00.010.020.070.0

10

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.6

00127
0.00.010.020.070.0

10

Ⅱ 4.5

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：38 10

科目分類： 電気・電子情報専門Ⅰ専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

00005
0.00.00.00.0100.0

5

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.6

01202
0.020.040.00.040.0

5

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.2

00041
0.00.00.080.020.0

5

Ⅰ 4.3

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

00131
0.00.020.060.020.0

5

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
4.6

00023
0.00.00.040.060.0

5

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.8

00014
0.00.00.020.080.0

5

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
5.0

00005
0.00.00.00.0100.0

5

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
5.0

00005
0.00.00.00.0100.0

5

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.8

00014
0.00.00.020.080.0

5

Ⅱ 4.7

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：20 5

科目分類： 情報・知能専門Ⅰ専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

00001
0.00.00.00.0100.0

1

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.0

00100
0.00.0100.00.00.0

1

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

00010
0.00.00.0100.00.0

1

Ⅰ 4.0

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

00010
0.00.00.0100.00.0

1

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
4.0

00010
0.00.00.0100.00.0

1

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.0

00010
0.00.00.0100.00.0

1

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
5.0

00001
0.00.00.00.0100.0

1

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
5.0

00001
0.00.00.00.0100.0

1

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
5.0

00001
0.00.00.00.0100.0

1

Ⅱ 4.5

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：18 1

科目分類： 応用化学・生命専門Ⅰ専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

000010
0.00.00.00.0100.0

10

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.8

00523
0.00.050.020.030.0

10

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.2

00082
0.00.00.080.020.0

10

Ⅰ 4.3

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.4

00064
0.00.00.060.040.0

10

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
4.4

00145
0.00.010.040.050.0

10

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.4

00145
0.00.010.040.050.0

10

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.7

00118
0.00.010.010.080.0

10

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.7

00037
0.00.00.030.070.0

10

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.6

00046
0.00.00.040.060.0

10

Ⅱ 4.5

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：35 10

科目分類： 建築・都市専門Ⅰ専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.9

000118
0.00.00.05.394.7

19

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.4

001432
0.00.073.715.810.5

19

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
3.8

111133
5.35.35.368.415.8

19

Ⅰ 4.1

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

012124
0.05.310.563.221.1

19

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
3.7

03637
0.015.831.615.836.8

19

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.8

02575
0.010.526.336.826.3

19

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.2

011116
0.05.35.357.931.6

19

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.3

002107
0.00.010.552.636.8

19

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.1

10297
5.30.010.547.436.8

19

Ⅱ 4.0

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：134 19

科目分類： 機械専門Ⅱ専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

000048
0.00.00.00.0100.0

48

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.5

0228108
0.04.258.320.816.7

48

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

0010308
0.00.020.862.516.7

48

Ⅰ 4.2

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
3.9

038289
0.06.316.758.318.8

48

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
3.6

0421158
0.08.343.831.316.7

48

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.6

0124185
0.02.150.037.510.4

48

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.4

0142023
0.02.18.341.747.9

48

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.1

0162714
0.02.112.556.329.2

48

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

0192810
0.02.118.858.320.8

48

Ⅱ 3.9

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：106 48

科目分類： 電気・電子情報専門Ⅱ専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

000015
0.00.00.00.0100.0

15

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.7

00834
0.00.053.320.026.7

15

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.1

01194
0.06.76.760.026.7

15

Ⅰ 4.3

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.1

10176
6.70.06.746.740.0

15

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
3.9

01464
0.06.726.740.026.7

15

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.8

01635
0.06.740.020.033.3

15

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.5

010410
0.06.70.026.766.7

15

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.3

01167
0.06.76.740.046.7

15

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

02175
0.013.36.746.733.3

15

Ⅱ 4.1

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：104 15

科目分類： 情報・知能専門Ⅱ専門科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
5.0

00004
0.00.00.00.0100.0

4

2 予習をして実験の準備をしましたか

(5)熱心にした (4)かなりした (3)普通 (2)あまりしなかった (1)全くしなかった
3.5

00220
0.00.050.050.00.0

4

3 実験・実習によって現象・技術・原理に対する理解が深まりましたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.0

00040
0.00.00.0100.00.0

4

Ⅰ 4.2

4 実験・実習の目的・方法・内容など，テキストの記述は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.3

00031
0.00.00.075.025.0

4

5 実験課題の量は適切でしたか

(5)適切 (4)ほぼ適切 (3)普通 (2)やや不適切 (1)不適切
4.8

00013
0.00.00.025.075.0

4

6 実験の難易度は適切でしたか

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.5

00103
0.00.025.00.075.0

4

7 安全面での配慮・指導は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.8

00013
0.00.00.025.075.0

4

8 教員・ティーチングアシスタントの説明や質問への対応は適切でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.5

00022
0.00.00.050.050.0

4

9 総合的に見て満足のいく実験・実習でしたか

(5)強くそう思う (4)おおむねそう思う (3)どちらともいえない (2)あまりそう思わない (1)全くそう思わない
4.8

00013
0.00.00.025.075.0

4

Ⅱ 4.6

10 自由記入欄
（3年次編入生は，高専での実験・実習との重複や難易など，気づいた点もあれば記述してください） 0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度後期授業評価アンケート（実験・実習） 集計結果 履修者数： 回答者数：57 4

科目分類： 応用化学・生命専門Ⅱ専門科目

/1 1


